

Történelmi mélypontra rostokolnak

Évnyitó beszélgetés Somogyi Jánossal, a Szarvasi FC edzőjével

A forint jelenlegi helyzetéhez hasonló történelmi mélypontra volt az elmúlt nyáron a szarvasi labdarúgás. A város első számú reprezentánsa csak az utolsó fordulóban tudta elkerülni azt a szégyent, hogy kiessen a megyei I. osztályú bajnokságból. Ezek után nem is lehetett más a cél, mintsem feljebb kapaszkodni a ranglétrán...

– Mindenképpen előrelépést terveztünk az új évadra – kezdte előljáróban Somogyi János, a Szarvasi FC mestere –, szeretnénk volna, ha a csapat felküzdje magát a középmezőnybe. Sajnos a felkészülési időszak során elvesztettük az amúgy sem túl acélos védelmünket, miután Rónyai Gábor, Kis Mátyás, Benczúr Norbert és Kasik Pál is új klubhoz igazolt. Természetesen próbálkoztunk megerősíteni a gárdát. Így került hozzánk Békésszentandrásról Petykó Adrián, Czigléczki Zsolt és Darida Norbert, valamint a Nagyszénásról érkező kapus, István Nor-



Egyedül Pákozdi Ferenc nyújtott átlagon felülit Szarvason, de mint tudjuk: egy fecske...

a nyerhető meccseken sem tudtunk úgy teljesíteni, ahogy az elvárható lett volna. A sikertelenségben közrejátszott az is, hogy nincs olyan vezéregyéniségünk, aki igazán kiélezett szituációkban el tudna dönteni mérkőzéseket.

– *Ettől függetlenül bravúrokra is képes volt a társaság, bár azért nem ez volt a jellemző...*

– A gyomaendrödi és a Jamina elleni idegenbeli siker valóban pozitívum volt, hiszen ezekkel a pontokkal nem számoltunk előzetesen, de ez is csak arra lett elég, hogy valamelyest szépítsen az összteljesítményünkön. Ez a gárda, ebben az összetételben is lényegesen többre hivatott, megítélés szerint legalább tíz pont benne maradt a társaságban. Különösen hazai pályán vártam volna többet, de sajnos a támadójátékunkban nem volt meg az az átütőerő, ami a sikeresebb szereplést elősegíthette volna.

– *A játékosok közül ki lehet valakit emelni?*

– Egyedül Pákozdi Ferenc nyújtott átlagon felüli, egyenletes teljesítményt, a többiek játéka hullámzó volt.

– *Mit gondol, tavasszal ledolgozható az a*

Őszi zárás

A megyei I. osztályú bajnokság állása a 17. forduló után: 1. Battonya 40 pont (43–19, 17 mérk.), 2. Gyomaendrőd 33 (26–20, 17), 3. Jamina SE 32 (40–24, 17), 4. Kondoros 31 (23–22, 17), 5. Sarkadkeresztúr 26 (32–21, 17), 6. Csabacsüd 25 (33–29, 17), 7. Orosháza 25 (28–21, 17), 8. Mezőhegyes 24 (29–33, 17), 9. Mezőberény 23 (17–22, 17), 10. Szabadkigyós 22 (22–29, 17), 11. Méhkerék 22 (23–23, 17), 12. Szeghalom 20 (23–22, 17), 13. Békés 16 (17–27, 17), 14. Szarvas 15 (21–34, 17), 15. Mezőkovácsháza 13 (14–29, 17), 16. Kaszaper 12 (24–41, 17). Pontazonosság esetén a több megszerzett győzelem rangsorol.

hátrány, ami jelenleg elválasztja az együtttest a középmezőnytől?

– A csapatot alkalmas arra, hogy felzárkózzon, ennél többet viszont aligha lehet várni ettől az évtől. Ehhez azonban realizálnia kellene az átigazolási terveinknek. Minden csapatrészből ránk férne az erősítés, vannak elképzeléseink is, de konkrétumok híján neveket korai lenne említeni.

– *Mikor kezdődik a felkészülés és mi vár a játékosokra a márciusi bajnoki rajtig?*

– Hivatalosan január 19-én láttunk munkához, de nem nulláról kezdtünk, mivel heti három-négy alkalommal a téli pihenő alatt is lejártunk focizni a csarnokba. Az alapozási időszak első három hetében napi rendszerességgel edzünk, azt követően is marad legalább heti négy foglalkozás plusz szombatonként egy edzőmeccs. Az elmúlt évekhez hasonlóan, gondot jelent, hogy fűtés híján a téli hónapokban nem tudjuk használni az öltözőt. Ennek hiányában vagy terembe szorulóunk, vagy utcai futásokat kell a programba iktatnunk és a felkészülési mérkőzéseket is kizárólag idegenben tudjuk lejátszani. A játékosok közül távozási szándékot egyelőre senki nem jelzett. Ha a sérülések is elkerülnek

bennünket a felkészülési időszakban, a bajnoki rajtig összeállhat az ideálisnak tekinthető 18 fős keret, ami az új igazolásokkal kiegészülve képes lesz megvalósítani a céljainkat.

Házi góllövőlista

A szarvasi együttes őszi 17 mérkőzésén 21 alkalommal talált ellenfelei kapujába. A házi gólkirály Nana Mihály lett 5 találattal, megelőzve a 4 gólig jutó Klimaj Zoltánt. Darida Péter és Kiszél Zoltán 3–3-szor volt eredményes, Csellár Sándor 2, Czigléczki Zsolt, Filyó Tamás, Tóth Attila 1–1 góllal vette ki a részét, míg a szeghalmi Simon öngóllal segítette a gárdát.

bert. Az említettek mellett három-négy tehetséges ifjúsági korú labdarúgóval töltöttük fel a keretet.

– *Minek tulajdonítható az, hogy a megfialított és átalakított együttes még sem tudott kilépni a saját árnyékából és az őszi idény után mindössze két riválisát előzi meg?*

– A válasz sokkal összetettebb annál, mintsem hogy egy-két mondamba sűrítve meg lehessen válaszolni. Jól sikerült felkészüléssel vártuk a nyár végi rajtot, de nem igazán volt szerencsénk a sorsolással. Az elején kifogtuk a bajnokság legjobb csapatait, amelyek ellen nem sikerült felborítani a papirformát. Szépen lassan elfogyott az önbizalmunk, ráadásul előjöttek a szokásosnak nevezhető sérülések is. Ennek tudható be, hogy ekkor már

Felkészülési mérkőzések

Január 31., szombat, 10.00: Gyomaendrödi FC–Szarvasi FC
 Február 7., szombat, 14.00: Kisteleki SE–Szarvasi FC
 Február 14., szombat, 15.00: Hódmezővásárhelyi FC–Szarvasi FC
 Február 21., szombat, 14.00: Csabacsüd SE–Szarvasi FC
 Február 28., szombat, 14.00: Szentesi FC–Szarvasi FC
 A találkozók időpontja az időjárás és a pályaviszonyok függvényében változhat.

Szombaton újra öregfiúk torna

A HC Szarvas, valamint a helyi Öregfiúk Kézilabda Baráti Együttes január 31-én hetedik alkalommal bonyolítja le azt az öregfiúk kézilabdatornát, mellyel az egykori kiváló játékosnak, edzőnek, ifjabb Csery Istvánnak állítanak emléket. A Vajda Péter Gimnázium sportcsarnokában szombaton reggel 9 órától a házigazdák a szokásos négy környező település (Orosháza, Kondoros, Mezőtúr, Újkigyós) együttesével vívnak

körmérkőzést annak reményében, hogy a mezőtúriaktól visszahódítják majd a vándorszerleget. A győztesnek járó kupa mellett külön díj jár a gólkirálynak, a legjobb kapusnak, és mezőnyjátékosnak, illetve a legsportszerűbb gárdának. A délelőtti program keretében ezúttal is pályára lépnek a hölgyek, akik az Orosháza ellen mérik össze tudásukat. Az eredményhirdetést követően nem marad el a megszokott baráti összejövetel sem a

Vadászkürt Vendéglőben.

A teljes program. 9.00: Szarvas–Orosháza; 9.40: Mezőtúr–Kondoros; 10.20: Szarvas–Orosháza (női nosztalgia-mérkőzés); 10.55: Kondoros–Szarvas; 11.30: Mezőtúr–Újkigyós; 12.05: Orosháza–Kondoros; 12.40: Újkigyós–Szarvas; 13.15: Mezőtúr–Orosháza; 13.50: Kondoros–Újkigyós; 14.25: Szarvas–Mezőtúr; 15.00: Újkigyós–Orosháza; 15.40: eredményhirdetés.

Diák sakkcsaták

A Fő téri iskolában közvetlenül karácsony előtt rendeztek korosztályos városi egyéni sakkbajnokságot diákok számára. Az eseményen keretében négy korcsoportban hirdettek győztest. Végeredmények. I. korcsoport. Fiúk: 1. Sebők László (Fő téri), 2. Szlovák Balázs (Szlovák). II. kcs. Fiúk: 1. Medvegy Zalán (Gyakorló). Lányok: 1. Medvegy Dalma (Fő téri). III. kcs. Fiúk: 1. Kutas Márton (Fő téri). Lányok: 1. Pekár Edina (Vajda), 2. Sebők Anett (Vajda). IV. kcs. Fiúk: 1. Sztancsik Dániel (Szlovák). Lányok: 1. Kunos Nóra (Vajda).